

## ПРЕДНОВОГОДНИЕ ПОЖЕЛАНИЯ



Читатели нашего журнала традиционно получают его первый номер под Новый год. Этот праздник для большинства людей особенный, и для редакции, конечно, тоже. Говорят, чудес не бывает, но каждую новогоднюю ночь, загадывая желание, в глубине души на-деешься, что оно исполнится.

Что пожелать на этот раз? Журналу — оставаться любимым и востребованным у читателей, которые с ним уже четырнадцатый год. Пусть появляется все больше новых подписчиков и авторов интересных статей. Неплохо бы, чтобы у тех, кто никогда не слышал про яхту «Тарпон II», название издания ассоциировалось с сильной и быстрой рыбой, а не с чем-то другим. Ждем от критиков содержания большей терпимости, поскольку, если им не нравятся какие-то публикации, это еще не значит, что все с этим согласны. Надеемся на понимание того, что статья — это только мнение автора — не больше и не меньше. Пожелаем собрать много-много рекламы, ведь именно она позволяет тратить время и деньги на поиск и подготовку интересных материалов.

Вам кажется, что перечисленные выше желания слишком простые и очевидные? Так мы и не претендуем на оригинальность. Надеемся, они просто исполняются.

*Елена Осокина,  
главный редактор*